

信息

乌贼“游”入合肥海洋世界

记者昨日获悉,合肥海洋世界最近引进了乌贼,为国内海洋馆首次引进,目前正在实验室观察饲养,如果顺利的话,有望五一前与即将再次引进的同属海洋软体动物的近缘——章鱼同台PK,向游客开放展示。

记者 樊立慧

加工食品不守法,重罚

星报讯(记者 王松青) 民以食为天,最无良的食品安全违法,莫过于使用非食用物质加工食品。记者昨天从食品药品监管部门获悉,今后,凡是发现涉嫌违法添加行为,一律通报当地公安机关,一律报告当地政府,一律依法给予法定范围的最高限处罚,坚决杜绝以罚代刑、降格处理。

本月液化气6.4元/公斤

星报讯(许桂芳 记者 王玉) 昨日晚间,合肥市物价局发出了3月液化气价格执行标准。本月瓶装石油液化气6.40元/公斤(不分民用和商用气),民用管道石油液化气每立方16.00元。商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。三县液化气价格可在不突破市定价格水平的基础上,根据各县实际情况制定具体价格。但只准下浮,不得擅自或变相提价。

创业软件本月试用

星报讯(薛凯 郎章正 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥蜀山区百帮服务中心获悉,该中心已最新开发出一套创业模拟实训软件。该软件不仅能让创业者在虚拟世界中模拟创业,并能得出大致盈亏结果,从而将实际创业中的风险降到最低限度。据悉,这套新开发的全中文应用软件,在国内尚属首创。预计将会在3月中下旬投入试运行,到时候创业者都可以来此试用。

美食厨房

豆芽拌金针菇



今天的美食厨房推荐一款适合春季吃的下火凉拌菜——豆芽拌金针菇

原料:绿豆芽 金针菇 蒜末 葱花 盐 味精 生抽 醋 香油

做法:

1. 绿豆芽择取两头的根和尖,洗净;金针菇洗净,去根。将两者分别放沸水里炒熟,放入凉水里过凉,沥干水分备用。

2. 把蒜末、葱花、盐、味精、生抽、醋和香油调成调味汁,倒在绿豆芽和金针菇上,拌匀即可。

测听力不能只靠敲敲盆

合肥一年有3400名婴幼儿听力初筛未过关

星报讯(高航 魏瑶 记者 王松青) 3月3日是第12个全国爱耳日,记者昨天从合肥市妇幼保健所了解到,去年,该市新生儿听力筛查的人数近39万人,初筛未通过人数达到3400人。

记者从合肥市妇幼保健所获悉,2010年合肥市新生儿听力筛查的人数近39万人,初筛未通过人数达到3400人。该所专家告诉记者,新生儿真正出现听力损伤的比例并

没有这么高,初筛未通过儿童还要经过42天复筛,如果仍未通过,3个月时还要进行脑干诱发电位检查,新生儿出现单侧或双侧听力障碍的总体发病率为1%~3%。

“很多家长存在一个误区,在孩子很小的时候拿铁盆之类的东西敲一下,如果孩子有反应,就以为是听力没有问题。其实敲盆、拍手、打鼓这种方式并不可取。”安医大一附院专家告诉记者。

安医大一附院专家提醒:家长应该密切注意宝宝的听觉和言语发育情况,可疑听力有问题应及时就医。如果婴幼儿最终确诊为听力障碍,应在出生后6个月内采取干预措施。因为3岁前是儿童听力发展的关键时期,听力障碍做到早发现、早诊断、早干预,能最大限度减少因听力问题造成的残疾,使聋儿“聋而不哑”,恢复部分听力,保存一定的语言功能,不影响智力发育。



3月2日起至5月30日,合肥市将对老一环沿河路段施工改造。图为公交集团的工作人员正在移走公交站牌,为几日后的封闭施工做准备。 记者 李超钰/图

合肥4条公交明起调整

星报讯(林枫 赵艳辉 记者 江亚萍) 因合肥沿河路(亳州路—宿州路段)全封闭施工,明日起合肥公交集团将对106路、125支线、138路、161路公交临时调整走向。具体如下:

106路:从“亳州路”公交站发车,经亳州路、环城北路、蒙城路、寿春路、胜利路、长江东大街、滁州路、芜湖路、明光路、和平路、东二环路、新安江路、郎溪路,抵达“柳荫塘”;返回从“柳荫塘”公交站发车,经郎溪路、新安江路、东二环路、和平路、明光路、芜湖路、马鞍山路、胜利路、寿春路、蒙城路、环城北路、亳州路、沿河路、肥西路、北一环路,抵达“亳州路”公交站。

125支线:从“建材一厂”公交首末

站发车,经亳州路、环城北路、蒙城路、安庆西路、环城西路、淮河西路、蒙城路、阜南西路、亳州路,返回“建材一厂”公交首末站。

138路:从“建材一厂”发车,经亳州路、北一环路、蒙城路、金寨路、长江中路、桐城路、九华山路、宁国路、南二环路、梁园路,抵达“工业经济学院”。

161路:从“裕丰花市”首末站发车,经滨河路、滁州路、寿春路、沿河路、宿州路、明光路、北一环路、亳州路,抵达“建材一厂”首末站;返程从“建材一厂”首末站发车,经亳州路、北一环路、明光路、宿州路、沿河路、大窑湾路、胜利路、寿春路、滁州路、滨河路,抵达“裕丰花市”首末站。

肉价下跌 粮价微涨

星报讯(彭鹏 记者 王玉) 昨日,记者从合肥市物价局监测中心了解到,合肥市内的25个农贸市场主要农副产品平均零售价格出现不同程度下跌。蔬菜、肉类、鸡蛋、水产品价格总体趋降,但成品粮价格微幅上涨。

根据监测数据显示,蔬菜类价格继续回落。物价分析员告诉记者,蔬菜价格出现下跌,主要是节日高峰期过后,多数蔬

菜产地价格回落;另一方面,随着天气转好,地产菜上市量逐步增加。预计,随着天气的转暖,菜价仍有下降空间。

一直坚挺的肉类价格,也开始稳中有降。猪精瘦肉、羊肉上周均价分别为13.50元、19.92元,较前一周分别有所下降;牛肉上周均价为16.92元,与前一周基本持平。据周谷堆市场监测,合肥市畜禽肉类市场交易日成交量在330吨左右,肉价稳中有

降。预计,肉类价格仍有下跌空间。

富强粉、晚粳米、粳米上周均价分别为1.76元、1.82元、2.31元,较前一周都有上涨。据分析,粮食价格上涨,主要原因是前期北方干旱,面粉价格上涨,带动成品粮价格上涨;同时国家稳步提高粮食收购价格也是原因之一,加上目前大中专院校陆续开学,需求量上升也在一定程度上抬高了粮食价格。

列车时刻今起调整

星报讯(陶利平 记者 王玉) 随着春运的落幕,从今日开始,合肥火车站将启用新的火车运行时刻图,不少列车的运行时间都有变化,特别是增开了不少动车。

昨日上海铁路局公布消息称,从3月起春季踏青旅游客流将开始启动,特别是双休日客流将明显增多,客流主要集

中在沪宁杭、甬台温沿海铁路和合宁、合武客运专线等沿线的旅游城市和车站。目前上海铁路局已经对沪宁、沪杭高铁列车运行图进行优化和调整,在沪宁、沪杭高铁早、中、晚客流高峰时段将增开45对动车组。

记者在调整优化的列车图上看到,今日之后合肥到上海一天有23趟动车(最早

一班动车是6:12开车,8:50到上海),而去年同期只有7-8趟。从开行的时间上记者看到,平均每半个小时就有一趟动车,春游者基本都可当天往返。

目前上海前往杭州、厦门、徐州、泰山等地都开行了动车,旅客还可以在上海转乘动车,继续前往厦门、徐州、泰山、雁荡山等地游览。

连续三次售罄! 华地紫园15#楼御景新品再遭疯抢

——15#楼89、99平米御景新品50分钟内再创售罄奇迹

2月26日,华地·紫园15#楼御景新品在万千期盼中全城荣耀加推,仅仅50分钟时间被一抢而空。创下连续三个月、三次开盘、三次售罄的合肥楼市奇迹!

见证奇迹——50分钟售罄,狂销过亿

伴着绵绵的春雨,早晨8点,三百多名

客户朋友陆续到达开盘活动现场,等候区已座无虚席。上午9时,摇号活动正式开始。上午九点五十分,15#楼全部房源已再次完美售罄。

续写经典——三次开盘,三次售罄

回首一路的辉煌业绩,华地·紫园的骄

傲由衷而生。2010年12月5日,华地·紫园一期开盘两小时内完美售罄;2011年1月15日,华地·紫园首批墅级洋房开盘半小时再度完美告罄;2011年2月26日,华地·紫园创意经典户型89、99平米御景新品应邀加推,开盘当天50分钟再创合肥楼市售罄神

话。华地·紫园以连续三次开盘售罄的不争事实早已证明:经典从来不缺乏追捧者。

狂销解密——天赋紫园,御品名门

高新区、政务区交叠的双重利好;大蜀山、天鹅湖的灵毓润泽;三十万平米新古典主义高端项目的完善配套;国际团队的品牌保证、产品细节的苛刻追求、户型设计的增值创意……华地·紫园这样一个集“万千宠爱于一身”的优质项目,自然一经推出即遭疯抢,撼动全城!